
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK DÖNTÉSE 

 

a gazpromneft.hu domain név tárgyában indult eljárásban 

 

A Gazprom Neft PJSC (székhely: 190000 Russia, Saint-Petersburg, Galernaya ul. 5A, továbbiakban: 
Kérelmező), mint Kérelmező által Miroil Kft. (székhely: 1117 Budapest Budafoki út 111-113; 
továbbiakban: Kérelmezett) mint Kérelmezett ellen, a gazpromneft.hu domain név tárgyában indított 
Regisztrációs Döntnöki eljárásban a Regisztrációs Döntnök meghozta az alábbi  

 

Döntést 

A Regisztrációs Döntnök a gazpromneft.hu domain nevet Miroil Kft. Kérelmezettől visszavonja, és azt 
a Gazprom Neft PJSC Kérelmezőre átruházza. 

 

A Regisztrációs Döntnök felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy a gazpromneft.hu domain név 
átruházására e döntés alapján is csak akkor jogosult, ha eleget tesz a Domainregisztrációs Szabályzat 
7.1. a.) és b.) pontjaiban írt feltételeknek, azaz a domain név fenntartására valamely Regisztrátorral 
szerződést köt és ezt a tényt a Nyilvántartó felé igazolja. 

 

INDOKOLÁS 

1. Kérelem 

Kérelmező előadta, hogy javára került lajstromozásra a 008558454 számú GAZPROMNEFT védjegy, 
amiről az Európai Szabadalmi Hivatal bejegyzése tanúskodik az alábbi linken: 

https://euipo.europa.eu/eSearch/#details/trademarks/008558454.  

Kérelmező cégnévként szintén használja ezt a védjegyet.  

Kérelmezett rosszhiszeműségének indokaként Kérelmező hivatkozott a Szabályzat 31. d) pontjára, 
mely kimondja, hogy a domain név igénylésével vagy használatával kapcsolatos rosszhiszeműség 
abban az esetben bizonyítható, ha a domain nevet szándékosan arra használták fel, hogy az Internet-
felhasználókat haszonszerzés céljából Kérelmezett honlapjára vagy egyéb on-line címére irányítsák. 

Kérelmező egyszemélyes döntnöki eljárást kért. 

Kérelmező a kérelmezett domain név Kérelmezettől történő átruházását kérte. 

 

2. Kérelmezett érdemi védekezése 

A Regisztrációs Döntnök a Kérelmet és annak mellékleteit azzal a figyelmeztetéssel küldte meg a 
Kérelmezettnek, hogy az RDSZ 22. pontja szerint amennyiben érdemi védekezést nem terjeszt elő, úgy 
az a Kérelemben foglaltak elismerésének vélelmét jelenti, és a Döntnök a rendelkezésére álló 
bizonyítékok alapján dönt. 



Kérelmezett érdemi védekezést a figyelmeztetés ellenére sem terjesztett elő. 

 

3. A Döntés indokolása 

A Regisztrációs Döntnök Eljárási Szabályzata (a továbbiakban: RDSZ) 27. pontja alapján a Regisztrációs 
Döntnök a Kérelmező írásbeli előterjesztései, az Interneten található és nyilvánosan elérhető, valamint 
a Nyilvántartó által vezetett nyilvántartásban szereplő adatok és az RDSZ szabályai alapján hozta meg 
döntését.  

Az RDSZ 29. pontja szerint „[a] Regisztrációs Döntnök a domain név visszavonását vagy a Kérelmező 
javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név azonos egy olyan névvel vagy 
megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar vagy 
közösségi jog által védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy 
közösségi jogszabály alapján jogosult, és amennyiben:  

a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; vagy  

b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik.” 

 

A Döntnök elsősorban azt vizsgálja, hogy a kérelem alapján, hogy - a kérelmezett domain név 
vonatkozásában - a Kérelmező javára megállapítható-e a névhasználati jogosultság.  

Döntnök a Kérelmező névhasználati jogosultságával kapcsolatban az alábbiakra jutott: 

Döntnök megvizsgálta a Kérelmező által hivatkozott védjegy oltalmának fennállását, Kérelmező az 
alábbi európai uniós ábrás védjegyekkel rendelkezik a https://euipo.europa.eu/eSearch/ oldalon 
nyilvánosan elérhető Európai Unió Szellemi Hivatala által vezetett adatbázis alapján: 

• 008558454 lajstromszámú "GAZPROMNEFT” európai uniós ábrás védjegy (2013. december 19.), 

• 008558488 lajstromszámú "GAZPROMNEFT" európai uniós ábrás védjegy (2013. november 22.). 

 

Döntnök az interneten folytatott keresést a tényállás kiegészítése okán, a kutatást követően 
megállapította, hogy a GAZPROM NEFT elnevezést 2006 óta használja a Kérelmező, tehát 
megközelítőleg 13 éve ezen kereskedelmi név alatt működteti a vállalkozását és szerzett jó hírnevet 
magának.  

Döntnök megállapította a www.domain.hu nyilvános oldalon elérhető adatbázisban szereplő whois 
recordból, hogy a kérelmezett domain nevet 2016. évi január hó 12. napján regisztrálták.  

A Kérelmező védjegyeinek lajstromozására, valamint a cég bejegyzésére és a kereskedelmi név 
használatba vételére 10 évvel korábban került sort, mint a kérelmezett domain név igénylés 
benyújtásának időpontja. 

Az ábrás védjegyen látható szöveg „GAZPROMNEFT”, mely teljes mértékben megegyezik a kérelmezett 
domain névvel, valamint a Kérelmező cégnevével és kereskedelmi elnevezésével is. 

 



Döntnök a fentiek alapján megállapítja, hogy Kérelmező esetében az ábrásvédjegy, a cégnév, valamint 
a kereskedelmi elnevezés egyértelműen megalapozzák Kérelmező névhasználati jogosultságát. 

 

Döntnök a Kérelmezett névhasználati jogának vizsgálata során az alábbiakra jutott: 

Kérelmezett nem rendelkezik a védjegynyilvántartások szerint a kérelmezett domain névvel 
összefüggő védjeggyel, cégnévvel. 

A fentiek alapján Kérelmezett javára névhasználti jogosultságot a Döntnök nem tudott megállapítani, 
ezután a Kérelmezett jogos érdekét vizsgálta: 

A kérelmezett domain név alatti tartalom nem függ össze a domain névvel. A domain névre való 
kattintás után a www.miroil.hu oldalra irányítja át a felhasználókat. A Kérelmezett saját termékeit 
árulja az oldalon, melyek a Kérelmezett „MIROIL” néven lajstromozott védjegyével állnak 
összefüggésben. 

A kérelmezői és kérelmezetti cégek azonos területen fejtenek ki gazdasági tevékenységet (Ipari olajok 
és zsírok; kenőanyagok, motorolajok hidraulikus folyadékok., motorbenzinek stb.), védjegyeik is 
megegyeznek egy áruosztályban. 

Döntnök ezen tények alapján, valamint a Kérelmezett érdemi védekezésének hiányában jogos érdeket 
sem tudott megállapítani a Kérelmezett javára. 

 

Döntnök a továbbiakban Kérelmezett esetleges rosszhiszeműségét vizsgálta: 

A Kérelmezett a kérelmezett domain nevet saját javára regisztrálta, saját oldalára irányította, ezzel 
megakadályozva a Kérelmezőt abban, hogy a saját cégnevét, védjegyét, kereskedelmi elnevezését a 
.hu alatt domainként regisztrálja és használja, ezzel az RDSZ. 31. b) i) pontja alapján rosszhiszeműen 
járt el a Kérelmezett. 

Döntnök megállapította továbbá, hogy a Kérelmezett a Szabályzat 31. d) pontjában is foglaltakat 
kimeríti tevékenységével, hiszen az ismert védjegy felhasználásával megtévesztő domain nevet 
igényelt, használt, mely azt a látszatot kelti és keltheti a felhasználókban, hogy a „GAZPROMNEFT” 
védjegy jogosultjával kapcsolatban áll. Kérelmezett nem járt el kellő gondossággal a domain név 
igénylésekor. 

 

Fentiek értelmében, és tekintettel arra, hogy a RDSZ 29-30. pontjai és a 31. a), b) i), valamint d) 
pontjainak feltételei fennállnak, valamint a Kérelmező által a kérelemben foglaltakkal egyetértve, 
Döntnök a kérelmet alaposnak találta, annak helyt adott és az abban foglaltaknak megfelelően 
elrendeli a kérelmezett domain név visszavonását, valamint a Kérelmezőre történő átruházását. 

 

A Regisztrációs Döntnök a jelen döntést azzal küldi meg a Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek, a 
Nyilvántartónak, hogy azt a Nyilvántartó hajtsa végre, kivéve, ha a felek 30 napon belül igazolják, hogy 
a kérelmezett domain tárgyában közöttük bírósági eljárás van folyamatban. 

 

2019. április 10. 



Dr. Mayer Erika 

Döntnök 


